Gekleurd perspectief
De ramen van de kapel zijn nu gekleurd, ingekleurd met het potlood van het modernisme: wit, rood, geel en blauw. De lichtlantaarn in het midden van de ronde ruimte is er een magische toverlantaarn van geworden. 
Het licht glijdt zacht over de beelden die er staan als mensen op een plein. Je ziet ze nog lopen, lawaai maken, lachen, zwaaien, rennen. Maar nu staan ze stil, bevroren in de tijd. In de ondeelbare seconde tussen beweging en stilstand is er iets met  ze gebeurd. Ze zijn geworden wat ze werkelijk bewoog: verdriet, geweld, verbazing, levenslust, domheid, vrolijkheid. Wat ze zijn, heeft ze verschrompeld, uitgerekt, op de knieën gedwongen. Hun stilstaan zet ze te kijk. 
Elk beeld is de mogelijkheid van een verhaal, tussen de beelden ontvouwen zich gelijkenissen, knetteren de vonken van verborgen geschiedenissen. Het nodigt uit om  verhalen te bedenken zoals je op een terras het toekomstige levensverhaal van de jonge ober kan verzinnen of  het stel aan het tafeltje naast je een ander leven in een andere geschiedenis geeft. Hebben de hooligans die man tot blubber geslagen, wendt die andere man groot van ontzetting zijn hoofd af? Is de klassieke vrouw Helena van Troje, uitlokster van geweld, is zij een Venus, de droom van elke cowboy, het dubbelzinnige zinnebeeld van schoonheid? 
Dat de mens zichzelf een raadsel is, kan geen verhaal ongedaan maken. Hij is gesluierd in het duister van zichzelf, staand in de schaduw van zijn evolutie. Af en toe gaat hem een licht op. Dan krabbelt hij wat op de muur van zijn onwetendheid die hem als een cirkel omsluit. 
In die rondraaiende maalstroom is beweging hetzelfde als stilstand, keert alles terug naar hoe het begon. In het hart van die beweging heerst het licht van de stilte. Daar luistert ons oor naar ons soort mensen.
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